

Желтв

МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
(РСЦ МВС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ)

НАКАЗ

від 05 лютого 2020 р.

м. Львів

№ 10

**Про розподіл між ТСЦ МВС
адміністративних одиниць**

Відповідно до п. 4 розділу II Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515 (у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України від 23 грудня 2019 року № 1084),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити розподіл між територіальними сервісними центрами МВС адміністративних одиниць, у межах яких вони реєструють та обслуговують заклади, їх філії чи інші відокремлені підрозділи (для юридичних осіб), які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Т.в.о. начальника

Лисик
Володимир ЛИСИК

[Large signature flourish]

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Регіонального сервісного
центру МВС у Львівській області
від 05.02.2020 № 10

Розподіл між територіальними сервісними центрами МВС адміністративних одиниць, у межах яких вони реєструють та обслуговують заклади, їх філії чи інші відокремлені підрозділи (для юридичних осіб), які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів

№	Назва територіального сервісного центру МВС	Адміністративна одиниця, у межах якої реєструється та обслуговується заклад
1	Територіальний сервісний центр № 4641 РСЦ МВС у Львівській області	м. Львів, Пустомитівський район
2	Територіальний сервісний центр № 4642 РСЦ МВС у Львівській області	м. Трускавець, м. Борислав, м. Дрогобич, Дрогобицький район
3	Територіальний сервісний центр № 4643 РСЦ МВС у Львівській області	Бродівський, Золочівський, Буський, Кам'яно-Бузький, Перемишлянський райони
4	Територіальний сервісний центр № 4644 РСЦ МВС у Львівській області	м. Самбір, Самбірський район
5	Територіальний сервісний центр № 4645 РСЦ МВС у Львівській області	м. Моршин, м. Стрий, м. Новий Розділ, Стрийський, Жидачівський, Миколаївський, Сколівський райони
6	Територіальний сервісний центр № 4646 РСЦ МВС у Львівській області	м. Червоноград, Сокальський, Жовківський, Радехівський райони
7	Територіальний сервісний центр № 4647 РСЦ МВС у Львівській області	Яворівський, Городоцький, Мостиський райони
8	Територіальний сервісний центр № 4648 РСЦ МВС у Львівській області	Старосамбірський, Турківський райони